

Vitézi bál először az országban

A Vitézi Rend február 16-án a Jókai Mór Református Általános és Alapfokú Művészeti Általános Iskolában rendezte meg az évszázad első vitézi bálját Miskolcon. Az 1992-ben újjáéledt 1920-ban alapított szervezet egyúttal 10 éves évfordulóját is ünnepelte a díszvacsorával egybekötött

jótekonysági báln. A rendezvényen először nemes és nemzeti vitéz Gálfalvy Gallik Hedvig Maksáné, a bál életre hívója, a Rend B.-A.-Z. megyei székkapitánya köszöntötte a vendégeket, majd nemzeti dr. vitéz Kádár Péter református lelkész igazgató úr áldásmondását, Csabai János előadóművész gyönyörű szavaltai követték. A Diósgyőri Aranysarkantyús Lovagok látványos bemutatója után a Ködmön Formációs Táncegyüttes Palotás nyitó tánca következett. Majd nemes

vitéz Gálfalvy Gallik Béla törzskapitány nemzeti úr ünnepélyes keretek között adta át a 2001-ben avatott vitézeknek a díszokleveleket. A nagyszabású rendezvényen a jó hangulat a hajnalig tartó táncon teljesedett ki.

Képeinken még: Lehoczki László, a Miskolci Spider Felderítő Mentőcsoport vezetője, Csíbi Károly, a Miskolci Spider Felderítő Mentőcsoport Közalapítvány elnöke, polgárvédelmi ezredes, Hubay György, önkormányzati képviselő, vitéz Bokor János.



Csíbi Károly, Lehoczki László, Bokor János



Hárman zsákban a Vörösmartyban



Hupikék törpikék a Vörösmartyban

Vasutas bál

A Vasutasok Vörösmarty Művelődési háza február 17-én rendezte meg hagyományos farsangi bálját. A jelmezesek – ahogy az ilyenkor lenni szokott – felvonultak a hercegi pár előtt, volt tombolahúzás sok-sok meglepetéssel, a jó hangulatról pedig Tötös István gondoskodott.



Békakirály a hercegi pár előtt a Petőfiben

Bál Erenyőn

Az Erenyői Általános Iskola jótekonysági báljának bevétele az iskola egyes részeinek felújítását szolgálta. A nyitó táncot a sulis táncegyüttesekben versenyző diákjai adták elő, de a nyolcadikosok is bemutatták, hogy őket sem kell féltetni a parketten. A finom vacsora után hajnalig artó tánc és tombola szórakoztatta a közönséget.

Képeinken: Párkányi Zsolt képviselő és neje, a bál egyik védnöke, Bukovszkyné Bérces Ágnes igazgatóhelyettes, Kovácsné Horváth Nóra, Megyesi Andrea, Csekőné Tóth Mariann és Szvoboda Mária pedagógusok.

Avasi nyugdíjasbál

Az Avasi Nyugdíjasklub tartott farsangi batyus bált február 16-án a Petőfi Sándor Kollégiumban. A bál fő attrakciója a jelmezesek felvonulása volt, akik a zsűri és a hercegi pár előtt rövid kis produkciókkal szórakoztatták a nagyszámú összegyűlt közönséget. A nyertesek pénzjutalmat kaptak. A klub vendégei, a Budapesti Társkereső Klub tagjai egy felejthetetlen estével gazdagodva térhettek haza.



Horváth Nóra, Bérces Ágnes, Megyesi Andrea, Tóth Mariann, Szvoboda Mária



Párkányi Zsolt és neje

Fotók: Rágány Zoltán



Hubay György és a vitézi torta



Gálfalvi Gallik Béla, Csabai János



Gálfalvy Gallik Hedvig Maksáné

Bársonyos mulatság

A Bársony János Általános Iskola alsó tagozatos diákjai tartottak farsangi mulatságot 15-én fél 5-től az iskola aulájában. A változatos, szellemes jelmezek felvonulása után tombola, majd a beöltözött gyerekek díjazása következett. A jó hangulat a díjátadót követő diszkóban teljesedett ki.

Képeinken: Dr. Korcsmáros Attiláné igazgató, Szöghi Gáborné igazgatóhelyettes, Dr. Csiba Gábor, önkormányzati képviselő.

gatóhelyettes, Dr. Csiba Gábor, önkormányzati képviselő.



Szöghi Gáborné, Dr. Csiba Gábor, Dr. Korcsmáros Attiláné



Bársonyos papírkatonák



A tombola fődíja



Apácashow